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7logr —logx +logn ,(r >0,x > 0,n > 0)

7
=log r’ —logx +logn =log(r” +x-n) = 1og(r7-n)

5k Loo oiyleg) JS Wglao aagl (9-16) uyloill Lo @

9) logsZ,(x >0,y > 0) 10)logx® +y°, (x > 0,y > 0)
= logsy — logs x =3logx + y°
23,3
11)log; 7 2x = 3)2,(x > ) 12)log=~,(a > 0,b > 0,c > 0)
= logs 7 + logs(2x — 3)? = loga® + logh® —log c*
=logs 7 + 2log;(2x — 3) = 2loga+ 3logb —4logc
13)log3M*N~2 ,(M > 0,N > 0) 14)logs 5+v/x, (x > 0)
log3 + 4logM — 2log N =log, 5 + logs vVx
1
=log, 5 + logy x2
1
=log, 5 +§log4x




15)log(2(x + 1))3 (x> -1)

=3log(2(x + 1))
= 3(log2 + log(x + 1))

= 3log2 + 3log(x + 1)

19)log, 4 —log, 16

= log, 2% — log, 2*
=2—4=-2

21)3log, 2 —log, 4

16) log\/%,(x>0,y>0)
1

- s (2
1

(log2 +logx —logy)

N

N =

1 1
log 2 +§logx —Elogy

Jlago JS doud sl wlainylegl yalga pariwl Q
20)logs 5 —logs 125

=1—logs 53

=1-3=-2

22)log1 +1og 100

= 3x1 — log, 22 =0 +log,, 102

=3-2=1 =0+2=2
23)log5 +1log8 — 2log?2

= log(5%8) — log 22 = log (%)

=logl0=1

) log4 = 0.6021,log5 ~0.6990,log6 =~ 0.7782. :ys) Q
all go cjn wpal Jlwjs glado JS dawd sl wloiyylegll olgd oariuwl

24)log 20 25)log16 26)log1-25

= log(4x5) = log 42 = og% =

=log4 + log5 = 2log4 = log 125 —log 100

=0-6021+0-6990 =2%0-6021 = log 5% — log 102

=1-301 =1-204 = 3log5 —2

=3(0- 6990) — 2
=0-097
27)1log 125 28) log —
36
= log53
08 = log 672
= 3log5
08 = 2log6
= 3(0.6990
( ) = —2(0-7782)

=2.097 r 4.4k

/o UuLA.COm 65 2023 - 2022
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1)

9%¥ = 66

IOg 92}/ = log 66

3)

S)

/4

2ylog9 = log 66

92(09534) 4, g6

3% =45
lOg 3x = 10g45
xlog3 =log45

_ log45
~ log3

~ 3.465

5 _ 3(3465) & _40

3

3x2=27,x>0

Nlw

x2=9
3
logxf = logg
3
5 logx =log9

2
logx =log93

2
x=93>0
3
2\2
3(93) =27
UULA.COM

dlagaao Gg-aallgror©

duoiyjle gl & awwbwill Jlgall

droiy)leglllg duwill Sualaoll

b JS @vo pisl b Loo daleo JS Jb (1-8) sulaill L6 @

- aanill

- asill

- salul

66

2) 123’-2 =20
log12Y72 = log 20
(y —2)log12 = log 20

_log20
~ log12

y—2

log 20

Y =ogis T2 = 32056

12(:2056)-2 4, 70

4) 25%*1 = 144

10g 252x+1 N IOg 144
(2x + 1) log25 =log 144

log 144

2x+1=—""—
o log 25

log 144
log 25

(log 144 1)
X = % ~ 0.272

2x =

252(0.272)+1 144 e

5
6) 2+ 8r3 =26

1 —31 3
ogr_g og

w

3
logr =log3% =>r =235
5

2+8(3§)§: 26 e

2023 - 2022



2
7logn = log 17

7
logn = 510g17

7 7

logn =log172 =n =172

7 7
(172)2—12 =5

9) logz 7
087 < 2.8074
log 2

12)logs 510
log510 _ 3. g737
log 5

/g UULA.COM

alhgano Gganllgroar©

8)

- aanill

ol loo oilég) US doss syl pulwdl s 6:3cls pxiul Q

10)log; 33

log33 _ 3.1827
log 3

13)log, 1- 116

log 1-116

= 0-0792
log 4

67

—3+2%x3 =33

2%x% = 36

Alw

18

X
3
ZIng =log 18

4
logx = zlog18

4

4
logx =log183 = x =183

4 4
—3+2,/(18%)3= 33

11)log,4 0 - 085

log 0.085
log 21 -

—0-8097
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1ol loo dsoiyjlég) daleo JS Un (15-20) gujlaidll o @
15)logbx —3 = —4

Joll
logbx = —1 6x >0
>0
6x =101 ?0 )
B 1071 1 0
=g "0
16)logx —log3 =8 Joll
x>0
log’—é =8 (0,00)
x
- =108
3
x = 3x108 € (0, )
17)log,(3x —5) =1
3x—-5>0
3x —5=2! 5
3x=7 x> 3

_7 5 (5 oo)
x‘§e(§'°°) 3’

18)log(2x) + log(x — 3) = log8

log2x(x —3) =log8 Jaoll
B 2x( ) ¢ 2x >0 x—3>0
2x(x—3) =8 x>0 x>3
2x2 —6x—8=0
x2=3x—-4=0 : I”I””;
x—-—MHx+1)=0

0 g (3,)
x=4€ (3 )
x=—1¢ (3,0)

19)log(3x) —log(x + 20) = —log 2

log—= = log2~1 Joll
x+z0 3x >0 x+20>0
3x ., 1 x>0 x> -20

- = (0,00)

x4+ 20 2

6x =x+ 20

5x =20

x =4 € (0,0)
UULA.COM
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daoisylégll & Gl il Jlgall
u"-”-h" oiyjleglll

1aalg el oiyylégls b loo puei JS a8l (1-8) puladll o @

1) 3In5 = [n53 =In125

2) In24—1n6  =In> = Ind

3) In3-5In3 = —4ln3 =n3"* = In_

4) 5lnm+3ilnn,(m>0,n>0) =Inm® + Inn3 = In(m® - n?)
5) 2in8 -3 = In8? — Ind® = In% = In1

6) 7 =In(e”)

7) lna—Zlnb+%lnc,(a>0,b>0,c>0)

1
=Ina—Inb?*+Incz= ln%+ln\/f = lnabg

8) %(lnx+lny)—4lnc,(x >0,y>0,c>0)

1 3
= %lnxy —4inc =In(xy)3 —Inc* = ln‘i—i—X
/ osncom 69 2023 - 2022



y =20-922

y=0-05—10[n(0-09) = 24-129

13)3e?* =12 14) e**1 =30
e?* =4 Ine**t! = [n30
Ine?* =In4 x+1=1Imn30
2x = In4 x=1In(30)-1
_ ln4
T2

16) 4e*+2 = 32

17)2e3%" 2+ 4 =16

e*t2 =38 2e3%72 =12
Ine**? = [n8 e3*2=¢6
x+2=1In8 Ine3*=2 = In6
x=1In(8)—2 3x =2+ I[n6
- 2+ In6
=3
19)In3x =6

6
3x = e® :x=% € (0, )

20)In(4x — 1) = 36
4x —1=e3%=24x=e3%°+1

e3641 1
=> X = € (=,
4 4

21 In(x —1)? =3

(x—1)2=e32x—1=F/e3 >
x=1+Ve3 ~548 e R — {1}
x=1-+Ve3~-348€ R - {1}

22) In ("—‘1) =4

2

et o x—1=2e*>x=1+2e*

2
= x ~ 110.196 € (1, )

/A uUuLA.cOm 20

alhgaxo gg-aallgion©

y=154+3In7-2 :,0Y doys aagl (9

y=0-05-10Inx, x=0-09 :,6Y &od 239l(10

,JJJ loo daleo JS JJ u_su.da“ aijlegl oaaniwl (13-18) cuylaill . Q

15) €5 —

X
9

™
I
o

e’ =14

202 —e¥ —6 =
(e*—=2)2e*+3)=0

eX =2 exz__3
2
x=mMn2| —=<0

i lao daleo JS b (19-28) yjlaill 5o @
3x>0=>x>0

:Joll
(0,0)
4x—1>0 Jllo.”
1 /1
DRt (z'“’)
(=10 :Jboll
- R—{1} '
: . loos Jlao)!
x—1>0=>x>1
(1,00)
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23)2ln2x%? =1

1
In2x2===0-5=2x2=¢%% = x2 = Eeo's

N| =

1
x=+ |5 ~0908 € R~ {0}

x=— /% e%5 ~ —0.908 € R — {0}

24) Ilnx — 3In3 =3

Inx =3+ 3In3 =
x = e(B+3n3) ~ 542309 € (0, )

25) %lnx +In2—-In3 =3

1
zlnx= 3+In3—In2=>Inx =6+ 2In3 — 2ln2

= x = e(6+2In3-2In2) »~ 907,715 € (0, )

26)1-1+Inx?=6

Inx?>?=4-9=x?’=e*? =2 x=Fet?=>
x=+Ve" ~ 11.588 € R — {0}

x = —Ve*? ~ —11.588 € R — {0}

27)In(2x—-1) =0
2x—1=e’=22x—-1=1

1
=>2x=2=>x=1€(§,00)

1
28)In(5x —3)3 =2

1
(5x—3)3=e?>5x—3=e°=>5x=3+e°>

_3+e6
=3

3
~ 81.286 € (§,OO>

/A uUuLA.cOm 21

alhgaxo gg-aallgion©

1 2x2 >0
'R — {0}

x>0
1 (0,0)

rx>0
L (0,)

§x2>0
it R — {0}

: 1
P (5x—3)3>0

: 3
1 5x—3>0=>x>=

:Joll

:Jaoll

:Jaoll

:Jaoll

:Jaoll
5

(E=)
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S9iuoll (6 aaioll

A(=34),B(2,—1),€(3,5):blall Jlaayl sgiuoll 6 330 .1

u_OdSJg.xOg.o.”Clﬂ.LOdJ.OJdA.JIuJJ.o.JIQgJJl -
<AB><BC><CA>
AB: (xg — x4,¥5 — ya) = (5,—5)
BC: (xc —xg,y¢c —yp) = (1,6)
CA: (x4 — x¢,Ya —Yc) = (—=6,—1)

BE dgagoll delnsll Jio M(4,3) Cun OM 2bHgoll anio g8 1] =
E(x,y) ol uare E Glilan) AagLo

OM: (43) , BE: (xgp — x5, yg —¥p) = (x—= 2,y + 1)

x—2=4 y+1=3
xX=6 y=2
~ E(6,2)

E( 3,2), F(Z 1) 6(4- - 2): JaLmJlquga_lJlLsngoﬂu_omld 2
<EF >,<GF >,<EG > aJJthn_JLg:m.Loﬂu_odﬁn_JhSJ_omd

<ﬁ>=<xp_.xE,yF_yE >=< 5,_3>
< GF > =< xF_.xG,yF_yG >=< _2,1>
<EG>=<xG_xE,yG_yE >=< 7,_4>

adl wlgaiall o J& .3
U=<32>0=<-24>w=<-3-2>t=<2,—-3>

g_xbg.oﬂ axio rO-UJJl .

lipdl jona) cuagall olaidl go lgeinny Lill olill Gulisg anio JS Joko aagl
uU=<3.2> f A N |
llull = V32 ¥ 22 = V13

&= tan~ ! |i—/| =tan! ; ~ 33-69°

s}
<

Xx>0,y>0 1l a6 T
0 =x= 33 - 69° " L ‘ ;
1ol 1 2 =
-




v=<-24> A
191l = V/(=2)? + 4% = 25

o= tan~! |§| =tan" 12 = 63 -43°

-y

]

N

x<0,y>0 28-!JJ|qC"9
6 =180 —x [ -
=180 —-63-43 =116-67°

fury

w=<-3,-2>

@l = J(=3)2 + (-2)2= V13 A

o= tan~! |¥| = tan‘lé ~ 33-69°

3 2 '

x<0,y<0 3l a6 AT .

: — 3
6 = 180 +
=180 +33-69 = 213 - 69° =
t=<2,-3> A
|£]| = V22 + (-3)2= V13 1

3 ] .
o= tan~! |X| =tan 1=~ 56-31° -1 0 1 2
X 2
x>0,y<0 4l a0 TN
6 = 360 —c - \
=360 —56-31 =303 - 69° A
-3

. .= . . .= 3 .
.omga;mug;mg_dqua.opgggbu=<x,§>olﬁ|gl A4

il =1 = 2+(3)2—1=> 210 loatel o= o= T o= T
w= S ) A TSt S T TN TS

AB,—1),B(5,—4),0(2,4),D (4,1) :blail Jlanll sgimoll o6 3l .5
< AB >=< CD > :of el

<AB >=<xp—x4 ,Vg — Y4 >=<2,—-3> . .
< CD >=<2xp—xc ,yp — Ve >=<2,-3> +<AB >=<(D >
UULA.COM
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N

A=<4,-3>B=<3x-24y+1>:0% 6
A = B :39%) Cuy x,y losd angl

3x—2=4=3x=4+4+2=>3x=6>x=2
dy+1=-324y=-3-1=24y=—4=>y=-1

< CD > J yusleo < 4B > :gl cusl A(5,2),B(=2,6),0(—3,3),D (4, — 1): i34l sgiusall 6 33l .7
< AB >=< Xg — X4 , Vg — Y4 >=<-7,4>
< CD >=<xp—xc ,Yp —Yc >=<7,—4>
~< AB >=—< CD >

A(2,-3),B(-1,3),C(1, - 1): Jlayl sgiwmall L6 33l .8
banlg dolaiwl’ e il bladl gl cuull

< AB >=<1x5—%X4 , Vg — V4 >=< =3,6 >
<E>=< Xc — Xy ,yc _YA >=< _1,2 >
< AB >=3 < AC >

daalg aolaiwml ,1c A,B,C -



A(3,2),B (1,5),C(7,4) :blail sl sgimoll o6 33010

< BD >= — 2 < BA > :¢up D dhaill Ollas] aagl

-1

<Xp—Xp.,Yp — VB >=7<XA_XB yYa —YB >

-1
<x—1,y—5>=7<2,—3>=<—1,1-5>

x—1=-1=x=0
y—5=1-5=2y=6-5
D(0,6-5) ~
<AE >=2<AC > :un E alnsill llal aagl b
3
< Xg — X4 ,YE _yA>:E<xC_xA Ve — Y4 >

3
<x—3,y—2>=§<4,2>

<x—-3,y—2>=<63>
x—3=6 >x=9
y—2=3=y=5

~ E(9,5)

awséi olaill log) < DE >, < BC > ol cuil ¢
<ﬁ>=< XE—XD ,yE _yD >=< 9,_15>
< BC >=<x;— x5 ,yc —yg >=<6,—1>
*<DE>=2<BC >

awsj olaill log) < DE >, < BC > : JuilL
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iy sgiall Lo blai ABCD 4
2 2<AB>+4<BC>+42<CD > +2 < DA >

=2(<AB > +2 < BC >+< CD >+< DA >)

= 2(< AB >+< BC > +< BC >+< CD >+< DA >)
=2(<AC >+< BA >)

=2(<BA>+<AC >)=2<BC >

b. 2<AB>—-3 <AC >+< AD > +2 <BD >

=2<AB>43<CA>+<AD >+2<BD >
= 2(<AB >+<BD >)+3 < CA >+< AD >
=2<AD > +3 < CA >+< AD >
=3<CA>+3<AD >
=3(<CA>+< 4D >)=3<(D >
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d

e

|u]l = 4 units
7]l = 3 units

u-v=|lull- vl - cosd
= 4Xx3Xcos60
=6

v =@EN+HEDER) =8
i-w =W+ ED@ =0
W =(=3)DM+@@) =1
(Bw) - (=2v)

(—4u) - (3v)

Y/S

a4 Sl sl b & )Wl bladl o 7
Bl(-2, 3) 62 gl Lgaio i, j «Juodl alndi 0 cuun
. SR ;0w I
i 0A =3i—4j
05 =71 +3]
1 x 0C=—-4i—
4 3 2 0 2 3 g
ced-n [T \
f | 2 ‘ \
- -3 \ 4
-4 . ‘(3’ -4)
Shalal wpall
ﬁ-ﬁ:;;giglgLo.oJﬁ.deﬁgé 1
A
-13) ¥
; u / 1 v
60° 321 | 1 2\3 4%
u +2 (4:-2)
(=3,-2) -2

u=<-3-(-1),-2-3>=<-2,-5>
=<4-(-1),-2-3>=<5-5>
U= XX + V1Yo

= (=2)(5) + (=5)(-5) =15

v
u

gl =<2,—1>,0=<-32>w=<12>:33W .2

= —61- 5= —6[(2)(-3) + (~1)(2)] = 48

=124 -9 =—12[(2)(-3) + (—1)(2)] = 96



Angllull = 4llvll =545 = —6 s Ul sglwall 6 ulgaio wv .3
a. (2u + 3v)? = 4||ul|? + 12u - v + 9||v||?
= 4(4)? +12(-6) + 9(5)% = 217

b. Bu—2v)-(—2u+v)

—6||lull? +3u-v +4v-u - 2||v||?
—6||ull? + 7u - v - 2||v||?
—6(4)% + 7(—6) — 2(5)% = —188

U=<x4>,0=<2—-3>3l 4
178_0TA_oLszmﬁu95J;meao.mA:g| .a

ULlv=2Uu-v=x%+y,y,=0=22x—-12=0=>2x=12=>x =

JIE|l = 5 units yo&y Cuny x daud angl b

lull =VxZ + 42 =5=>Vx2 + 16 =52 x2 +16 = 25 = x2=9
Sx=F/9=>x=7F3

U=<2,-2> 7 =<—v2,0> syl sgimoll o33l 5

m(u,5) 29l
(@) = (00 = m(, ) < 180°
cos(U, v) = rm——r—m—m, sSm(u,v) s
Il - i
17 . 'l? = X1Xy +y1y2 = _2\/2
Izl =V (2% + (=2)% = 2v2
N 2
vl = 1/(—\/5) +(0)2 =2
L. =22 V2 o —2
cos(u,v) = = ~m(u,v) = cos™ ! <—> = 135°
232 -2 2 2
Sl sgioll o blai Gl A(-1,3),B(-3,1),C3 - 1) 6
ABC il ggi aiiiunl of AB - AC 1a3gl b |4B||||AC|.||BC|| :a20l -2
A - AC = x,2, + y17, <AB >=<xp — X4,Y5 — ya >=< —2,—-2 >
= (-2)4) + (=2)(-4) =0 = |[4B|| = V(=2)% + (=2)2 = 2v2
= AB 1L AC < AC >=< xp— X4, Ve — V4 >=<4,—4 >
= A 0 pila ABC &liall S |JAC|| = V&% + (—4)? = 4VZ
< BC >=<x; — Xg,yc — Vg >=<6,-2 >
= ||BC|| = V62 + (—2)2 = 2¥10
/ Lo gow 79 2023 — 2022



.

lall = V2,llvll =5 (8

m(u - v) = 135°

lull = 4v2,]I5ll = 7v6 (10

m(u-v) =90°

u-v

[ERIE] IIvII
NCoCs)

cosf =

cos 90°

<l
<L

Qﬂg\-l
w

<l
I
o

UuLnNn.CoOM

alagano Ggdallgior®©

80

i -7 a0l (7-10) ool 6 Q@

lull = 2,lIwll =3 (7
m(v-u) = 30°

lall = V3,lIoll = 4 (9
m(i - ¥) = 180°

u-

IIuII ||vII
u-v
cos 180° = —

43

<l
<

—i =

4+/3
SU-D=—4V3
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Sl gaye bl

Joall o dinall il Loll eleoll Jaw caall 6 gueo blis e tlegono 6 wlllll Joc clif .1

: I
sl gbdligigby  hadpoiuy  DhEdY  Jldopi ool
JIRSi] 5 7 4 6 22
aio J3J seioll jl8ilg il il aagl 2
aiall  ghdlygjoby  hddpoiwy  Dhidy  Jldopi  ggoddl
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